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حدود چهار‌ماه پیش اعضای بازنشسته هیات‌رئیسه 

فدراسیون فوتبال در نامه‌ای به وزیر ورزش، خواستار 

تعیین‌تکلیف در این خصوص شدند و نکته مهم و 

قابل‌توجه اینکه این اعضا شنبه‌شب در جلسه جدید 

هیات‌رئیسه فدراسیون فوتبال ضمن اعلام دوباره استعفای 

دسته‌جمعی خود در نامه‌ای مجدد به سلطانی‌فر مقرر 

کردند وزارت ورزش در این خصوص نظر نهایی خود را 

اعالم کند. 

در این نامه که تمامی اعضای هیات‌رئیسه فدراسیون 

فوتبال آن را امضا کرده‌اند، این‌طور آمده است تمامی 

اعضای بازنشسته که چهار‌ماه قبل نیز در این خصوص اعلام 

آمادگی کرده بودند، در برهه زمانی فعلی نیز مشکلی با این 

موضوع نداشته و با تاکید براینکه خط‌قرمز آنها این است که 

مشکلی برای فوتبال ایران ایجاد نشود، اعلام آمادگی مجدد 

خود برای استعفای دسته‌جمعی‌شان را اعلام می‌دارند. 

نامه دسته‌جمعی درخصوص استعفای اعضای بازنشسته 

هیات‌رئیسه این‌بار نیز با هدف تعیین‌تکلیف به وزارت ورزش 

ارسال خواهد شد و این وزارت باید برای مجمع 19 اسفند 

سال‌جاری در این خصوص هرچه سریع‌تر تصمیم‌گیری 

کند. نکته قابل‌توجه اینکه با استعفای پنج نفر از 9 نفر، 

هیات‌رئیسه فدراسیون از اکثریت و رسمیت افتاده و باید 

در این خصوص تصمیم منطقی و عاجلی گرفته شود و 

همین موضوع چالش‌های پیش روی وزارت ورزش را بیشتر 

از گذشته خواهد کرد. 

نکته دیگر اینکه وزارت ورزش درصورت قبول استعفای 

اعضای بازنشسته فدراسیون فوتبال، باید تبعات ایجاد 

شده در این خصوص را نیز به گردن گرفته و چه‌بسا در این 

صورت بحث تعلیق دوباره فوتبال ایران داغ شود. 

در فدراسیون فوتبال به‌جز مهدی تاج، پنج عضو دیگر 

بازنشسته در هیات‌رئیسه حضور دارند و به‌جز رئیس 

فدراسیون، بحثی بر سر بازنشسته بودن سایر افراد 

وجود ندارد. 

وضعیت قرمز در اردوی آبی

چنددستگی در استقلال!
برای دستیابی به موفقیت باید 

عوامل گوناگونی دست‌به‌دست 

هم دهند تا یک هدف به نتیجه و 

سرانجام برسد. از آخرین قهرمانی 

استقلال تهران در لیگ برتر حدود پنج سال می‌گذرد و هواداران پرشور این 

تیم در این سال‌ها شاهد درخشش و اوج‌گیری رقیب سنتی‌شان بوده‌اند. 

قهرمانی در جام‌حذفی فصل قبل و عملکرد قابل‌قبول وینفرد شفر، استقلالی‌ها 

را به لیگ هجدهم امیدوار کرد؛ اما آنها در نیم‌فصل اول چند امتیازی از رقبای 

اصلی‌شان جا ماندند. جذب چند مهره خارجی و کسب چند نتیجه قابل‌قبول، 

دوباره امید را به اردوی آبی‌ها بازگرداند ولی شکست برابر تراکتورسازی آب 

سردی بود بر پیکره استقلال. 

انتقادها به اوج خود رسید و همه نگاه‌ها به سمت داخل زمین و بازیکنان 

رفت اما آیا دیگر عوامل برای موفقیت آبی‌ها فراهم است؟ پاسخ قطعا منفی 

 خواهد بود. کافی است نگاهی گذرا به رسانه‌های مکتوب و مجازی بیندازید. 

وینفرد شفر و علی خطیر مشکل‌شان را عیان کرده‌اند. آقای سرمربی به‌جای 

تمرکز روی کار مربیگری و رفع و رجوع مشکلات فنی تیمش، به معاون باشگاه 

حمله می‌کند و مدعی می‌شود خطیر خواهان برکناری او بوده است.  در سوی 

دیگر بازیکنان باتجربه و ملی‌پوش تیم ازجمله روزبه چشمی و پژمان منتظری 

حملات شدیدی را متوجه باشگاه و مدیریت  و شرایط را وخیم توصیف می‌کنند 

و می‌گویند فتحی اگر نمی‌تواند مدیریت کند، برود! استقلال مدتی است 

زمین تمرین ندارد و این از عجایب تیم پرطرفدار پایتخت به حساب می‌آید. 

منتظری درباره مشکلات تیم گفت: »تمام امکانات اولیه مثل زمین تمرین را 

نداریم. مثل بینوایان از این زمین به آن زمین جابه‌جا می‌شویم و گوش شنوایی 

وجود ندارد. زمین تمرینی، رختکن و... مشکل دارد. وقتی اردوی تیم‌ملی 

بودم متوجه شدم اکثر بچه‌ها سرماخورده هستند و پنج، شش جلسه تمرین 

را از دست دادند. چرا؟ به این خاطر که زمین پژوهشگاه دوش ندارد و بازیکن 

مجبور است بعد از تمرین با بدن خیس و عرق‌کرده داخل ماشین بنشینند 

و سرما بخورند. کسی پاسخگو نیست و نمی‌دانیم از چه کسی سوال کنیم. 

بازیکنان دیگر با هم بحث می‌کنند و این شرایط خوب نیست. آیا کسی منتظر 

است بازیکنان مقابل دوربین بیایند و گریه کنند و بگویند استقلال مظلوم واقع 

شده است؟ خیر، بازیکنان ما اهل گریه جلوی دوربین نیستند و می‌ایستند 

و می‌جنگند. دل‌مان به هواداران گرم است. بازیکنان با سیلی صورت خود را 

سرخ نگه می‌دارند. ظاهرا مسئولان هم با یکدیگر مشکل دارند.«

صحبت‌های چشمی هم محتوایی شبیه به اعتراضات شماره 33 تیم داشت. 

او با کنایه گفت: »نمی‌دانیم چند معاون داریم اما اگر نمی‌توانند مشکلات را 

حل کنند، بروند.« مدافع آبی‌ها همچنین بیان داشت: »ما همه مشکلات را 

به فتحی گفته‌ایم، آنها مدام می‌گویند در حال تلاش هستیم که مشکلات 

برطرف شود. من هم می‌توانم بیایم در جمع بازیکنان و بگویم مشکلات را حل 

می‌کنیم یا مشکلات حل شد. خروجی این صحبت‌ها کجاست. خروجی این 

تلاش‌ها چه بوده است. من هم می‌توانم بگویم در حال تلاش هستم؛ اما وقتی 

اتفاق مثبتی برای تیم نمی‌افتد چه فایده‌ای دارد.«

باید دید در این شرایط نابسامان و چنددستگی به وجود آمده، آیا استقلال 

می‌تواند در کورس قهرمانی با تیم‌های سپاهان، پرسپولیس، پدیده و 

تراکتورسازی باقی بماند و در طرف دیگر با حریفان قدرتمندی چون الهلال 

عربستان، الدحیل قطر و العین امارات برای رسیدن به مرحله دوم رقابت‌های 

لیگ قهرمانان آسیا پنجه‌درپنجه شود یا خیر. 
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حقیقت را فدای مصلحت نمی‌کنم، وزیر به استقلال کمک کرد

منزوی: فتحی مشکل شفر  و خطیر  را حل می‌کند
تماس برای پایان دادن به حاشیه‌ها

خلیلی از  پیروانی 
رخصت گرفت

پرسپولیس به متخصص جام‌حذفی رسید

برانکو به‌دنبال طلسم‌شکنی

تلاش برای کشاندن یک مربی بزرگ به ایران

مذاکره مخفیانه تاج 
برای انتخاب جانشین کی‌روش

قنبرپور: قرار است یار باشم، نه بار! 

می‌خواهند پرسپولیس را  از قهرمانی دور کنند

محمدرضا حاجی‌عبدالرزاق
روزنامه‌نگار
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پرسپولیس به متخصص جام‌حذفی رسید

برانکو به‌دنبال طلسم‌شکنی

برانکو: پرسپولیس گزینه قهرمانی نیست!

کامیابی‌نیا در گفت‌وگو با »فرهیختگان«: با این داوری‌ها همه ضرر می‌کنند

هم لیاقت قهرمانی لیگ را داریم، هم جام حذفی

پرسپولیس و پدیده، تیم‌های بالانشین جدول لیگ 

در مرحله یک‌چهارم نهایی جام‌حذفی به مصاف هم 

خواهند رفت. پرسپولیس میزبان است و بهترین فرصت 

به وجود آمده تا پس از سال‌ها به نیمه‌نهایی جام‌حذفی 

برسد. در مقابل برای پدیده جام‌حذفی نزدیک‌ترین راه 

است برای رسیدن به آسیا و البته یک مساله دیگر؛ شاید 

انتقام از پرسپولیسی که در لیگ رفت و برگشت پدیده 

را شکست داد. 

 برانکو و طلسم جام‌حذفی

هرچقدر پرسپولیس برانکو در این سال‌ها در لیگ برتر 

آقایی کرده، تیمی ناموفق در جام‌حذفی بوده است. 

آنها در سه سال گذشته خیلی زود و کمابیش راحت از 

جام‌حذفی کنار رفته‌اند. احتمالا مهم‌ترین تجلی این 

ناکامی حذف مقابل قشقایی شیراز بود. به این خاطر 

جام‌حذفی امسال، فراتر از امتیازاتی چون کسب سهمیه 

آسیا، برای پرسپولیس اهمیت دارد. آنها برای تکمیل 

افتخارات‌شان در سال‌های اخیر به فتح جام‌حذفی 

احتیاج دارند. آن وقت برانکو فاتح همه جام‌های 

ایران خواهد شد، لیگ برتر، جام حذفی و سوپرجام. 

پرسپولیس این روزها آن درخشش و برش پیش را ندارد، 

با این حال دفاع مستحکمی دارد و سخت می‌بازد. 

شاید فتح سه‌گانه در یک‌سال، رویای بزرگ پرسپولیس 

امسال باشد و پدیده، اولین چالش در راه تعبیر این رویا. 

 یحیی متخصص جام‌حذفی

حریف پرسپولیس در این مرحله پدیده خراسان است، با 

یحیی گل‌محمدی. گل‌محمدی امسال با وجود نفرات 

جوان، تیم قابل احترامی ساخته، تیمی که هرچند این 

اواخر کمتر می‌برد، اما خودش را در بالای جدول حفظ 

کرده است. یحیی سال‌های گذشته خطرناک‌ترین 

حریف پرسپولیس و برانکو بود. هم در لیگ پرسپولیس 

را چند بار برد و هم در جام‌حذفی. حالا ورق برگشته و 

در چند تقابل آخرشان شکست خورده است. داستان 

جام‌حذفی اما متفاوت است، فراموش نکنیم گل‌محمدی 

خود در جام‌حذفی عنوان‌دار است و دو بار با ذوب‌آهن 

قهرمان جام‌حذفی ایران شده و یک‌بار هم با پرسپولیس 

نایب‌قهرمان. آنها در هر دو بازی رفت و برگشت لیگ 

در حالی که شاید بهتر از پرسپولیس بودند، شکست 

خوردند و این‌بار باید باهوش‌تر بازی کنند. احتمالا 

حالا دیگر می‌دانند مقابل پرسپولیس اشتباه کردن 

چه مکافاتی دارد. 

تیم فوتبال پرسپولیس بعد از اینکه اولین باخت خود 

را در لیگ برتر مقابل فولاد‌خوزستان به دست آورد، 

موفق شد دیگر نماینده استان خوزستان را شکست 

دهد و این درحالی است که این بازی هم بی‌حاشیه 

نبوده و بازیکنان دو تیم در چند صحنه به داور 

بازی معترض شدند. بازیکنان استقلال‌خوزستان 

معتقد بودند بازیکنان پرسپولیس رفتار خوبی در 

زمین نداشتند و پرسپولیسی‌ها هم از عملکرد 

تیم داوری شاکی بودند. کمال کامیابی‌نیا، بازیکن 

تیم پرسپولیس در این باره توضیحات جالبی به 

»فرهیختگان« داد که در ادامه می‌خوانید.

بعد از یک باخت تلخ در اهواز، استقلال‌خوزستان 

را شکست دادید. درخصوص این بازی صحبت کن. 

ما بازی سختی را بردیم. استقلال‌خوزستان تیم خوب و 

دونده‌ای است که جایگاهش در جدول واقعی نیست. 

این را هم درنظر بگیرید که ما روز پنجشنبه بازی سخت 

و سنگینی را پشت‌سر گذاشتیم. از طرف دیگر ما در 

بازی با فولاد‌خوزستان بازی پرفشاری انجام دادیم که 

انرژی زیادی از ما گرفت. این درحالی است که چهار روز 

یک‌بار بازی کردن واقعا سخت است و ما فشار زیادی 

را تحمل می‌کنیم. با این همه استقلال‌خوزستان بازی 

بسته‌ای را انجام داد، اما خدا را شکر که بردیم و سه امتیاز 

بازی را گرفتیم. 

در این بازی هم در چند صحنه به داور بازی اعتراض 

داشتید.  چرا این ماجرا هر هفته تکرار می‌شود؟

ما هر هفته داستان داریم. در هر بازی اشتباهات 

عجیب داوری برای تیم ما رخ می‌دهد. به‌نظر من در 

بازی با استقلال‌خوزستان داوری صددرصد اشتباه کرد. 

دروازه‌بان آنها پای علی علیپور را زد و صحنه‌ای که روی 

شجاع خطا شد کاملا مشخص و واضح بود، اما داوران 

بازی این صحنه‌های واضح را خطا نگرفتند. به‌نظر من 

باید داوران بیشتر تمرکز کنند چراکه تیم‌هایی مثل 

پرسپولیس و استقلال وضعیت حساسی دارند و داوران 

باید تمرکز بیشتری داشته باشند. در نیمه اول در یک 

صحنه بازیکن استقلال‌خوزستان مهدی ترابی را بدون 

توپ زد اما کمک‌داور که نزدیک به صحنه بود اصلا ترابی 

را ندید و فقط به توپ نگاه می‌کرد. بعد از این صحنه هم 

من به کمک‌داور اعتراض کردم. 

اگر قرار باشد وضعیت داوری‌ها این‌گونه باشد همه تیم‌ها 

متضرر می‌شوند چراکه هیچ تیمی از وضعیت داوری‌ها 

راضی نیست. من فکر می‌کنم بهتر است که رئیس کمیته 

داوران با همه داوران لیگ برتر جلسه بگذارد و در این باره 

با آنها حرف بزند. 

بازیکنان پرسپولیس اخطارهای زیادی می‌گیرند 

که برخی از آنها به دلیل اعتراض به داور یا درگیری 

در بازی است. برانکو در این باره چیزی به بازیکنان 

می‌گوید؟

آقای برانکو همیشه در این باره صحبت می‌کند که مراقب 

باشیم اما به هر حال در شرایط بازی از این اتفاقات و 

درگیری‌ها پیش می‌آید. ما در زمین باید برای تیم خودمان 

بجنگیم و به همین دلیل این اتفاقات غیرقابل انکار است. 

امروز هم بازی سختی مقابل پدیده شهر خودرو 

در جام‌حذفی دارید. نظرت درباره بازی با این تیم 

چیست؟

همیشه تیم‌های آقای گل‌محمدی فوتبال خوبی را ارائه 

می‌دهند. پدیده هم از جمله تیم‌های خوب فوتبال 

ماست. اما به هر حال شرایط جام‌حذفی متفاوت است. 

ما باید با پدیده بازی کنیم و همه تلاش‌مان را خواهیم 

کرد این تیم را از جام حذفی کنار بگذاریم چراکه تیم ما 

لیاقت قهرمانی در جام‌حذفی را هم مثل لیگ برتر دارد. 

ما تلاش می‌کنیم برنده از زمین بازی بیرون بیاییم تا 

هواداران خودمان را خوشحال به خانه بفرستیم. امیدوارم 

که آنها هم به استادیوم بیایند و از بچه‌های تیم حمایت 

خوبی داشته باشند. 

محمد هدایتی
روزنامه‌نگار

مجتبی نورعلی
روزنامه‌نگار

برانکو ایوانکوویچ، سرمربی پرسپولیس در نشست خبری 

پیش از دیدار تیمش برابر پدیده شهرخودرو گفت: »بعد 

از مدت زیادی فعلا گزینه قهرمانی نیستیم. نه به‌خاطر 

اینکه نمی‌خواهیم ببریم زیرا این جام‌حذفی و پر از 

مسائل غیرقابل پیش‌بینی است. نمونه‌اش داماش 

گیلان است که به فینال این رقابت‌ها صعود کرد. ما 

به‌دنبال این هستیم به فینال صعود کنیم. پدیده را اگر 

ببریم با سپاهان بازی داریم. البته هدف ما قهرمانی 

جام‌حذفی است. به‌دنبال هیچ مصلحت‌اندیشی 

نیستیم. به‌جز حسین ماهینی و محمد انصاری بقیه 

بازیکنان سالم و سرحال هستند. مشکل کوچکی با 

ربیع‌خواه و رادوشوویچ داریم که آن هم در آینده حل 

خواهد شد.« او درباره شرایط مهدی ترابی برای بازی 

در جام‌حذفی گفت: »هیچ‌کس به من اطلاع نداده 

که او نمی‌تواند بازی کند.« سرمربی پرسپولیس درباره 

هماهنگ نبودن بازیکنان جدید تیم گفت: »واقعیت این 

است که بازیکنان جدید زیادی داریم و طبیعی است که 

یک‌شبه نمی‌توان هیچ مشکلی را حل کرد.« 

استعفای دسته‌جمعی در فدراسیون فوتبال
روایت »فرهیختگان« از چالش جدی وزارت ورزش 

کامیابی‌نیا: با این داوری‌ها همه ضرر می‌کنند

هم لیاقت قهرمانی لیگ را داریم
هم جام حذفی


